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Ohliadnutie sa za rokom 2025Ohliadnutie sa za rokom 2025Ohliadnutie sa za rokom 2025

Rok 2025 bol pre Ulitu transformačný po viacerých stránkach. Presunutie sa do nových
priestorov, síce len „cez ulicu“ znamenalo vymyslieť, ako v nich budú fungovať aktivity a
nové pravidlá, na ktoré by sme predtým ani nepomysleli, že ich budeme potrebovať.
Veľkorysé priestory nám umožnili robiť aj viaceré aktivity paralelne. Mohli sme začať s
pohybovými aktivitami, ako box alebo jóga, ktoré si deti a mladí ľudia doteraz pýtali, ale
staré priestory nám to neumožňovali. Výzvou tiež bolo všetko nastaviť s novým tímom,
ktorý sme zostavovali počas takmer celého roka a v závere sa nám ho podarilo rozšíriť na
8 pracovníkov. Podarilo sa nám rozbehnúť medzinárodnú spoluprácu a získať finančnú
podporu na prácu s deťmi a mládežou v oblasti vzťahu k životnému prostrediu, pretože
odpad a znečistenie okolia je dlhodobo veľkou témou v komunite na Kopčanoch. Dá sa
povedať, že na konci roka sme už iná Ulita ako na začiatku, ale pritom stále tá istá.
Veríme, že tieto kroky nás posunú ďalej a výzvy nám umožnia plniť naše poslanie naďalej
a lepšie.
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Našou víziou naďalej je, že

deti a mladí ľudia majú dostatok zručností a
príležitostí, aby žili kvalitný život a zvládali
náročné situácie, 
sídlisko Kopčany je bezpečné a príjemné
miesto pre život, vďaka zodpovednosti a
participácii jeho obyvateľov.

Našim poslaním je

rozvíjanie životných zručností detí a mladých
ľudí s ohľadom na dané vývinové obdobie,
podpora v náročných životných situáciách,
sprístupňovanie služieb deťom, mladým
ľuďom a ich rodičom a obhajovanie ich
potrieb,
vytváranie a revitalizácia verejných priestorov
pre voľnočasové, vzdelávacie a komunitné
aktivity.

2



235 klientov našich služieb

91 
dospelých

144 detí a mladých

3710 - krát sa využili naše služby

Celkový počet služieb - 390

Hlavnou náplňou činnosti občianskeho združenia
Ulita je poskytovanie poradenských,
voľnočasových, preventívnych a vzdelávacích
aktivít pre deti a mládež a ich blízkym dospelým,
s cieľom rozvíjať zručnosti, zvyšovať dostupnosť
služieb a predchádzať náročným životným
situáciám. Aktivity sa poskytujú v zmysle zákona  
č. 448/2008 Z.z.  o sociálnych službách a v
zmysle zákona č. 305/2005 Z. z. – o
sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej
kuratele.

V roku 2025 využilo naše služby
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TERÉNNA
SOCIÁLNA
PRÁCA

KOPCANYKOPCANYKOPCANY
69 služieb 150 klientov 1111 kontaktov



Fun fact:
obľúbené aktivity v teréne sú naprieč
rokmi a generáciami futbal, skákanie

cez lano a hra na schovávačku.

Služby: 1-2x týždenne
Požičiavanie športových a voľnočasových
pomôcok: najobľúbenejšie boli bicykle,
kolieskové korčule, stolný tenis a lopty.
Konzultácie, poradenstvo a prevencia s
deťmi a mládežou v témach: škola, motivácia
k učeniu, rovesnícke vzťahy a skupiny, šikana,
partnerské vzťahy, záujmy a krúžky, zvládanie
konfliktov.
Organizované voľnočasové aktivity v teréne:
stavanie bunkrov z kartonových krabíc,
púšťanie šarkanov, zber gaštanov a výroba
postavičiek, cykloworkshopy.

Terénna sociálna prácaTerénna sociálna prácaTerénna sociálna práca

Ciele:
poskytnutie bezpečného a zaujímavého
priestoru na trávenie voľného času vo
vonkajšom priestore,
prevencia pred rôznymi druhmi rizikového
správania,
priestor na rozhovory o dôležitých
témach, ktoré deti a mladí ľudia prežívajú.
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CykloworkshopyCykloworkshopyCykloworkshopy

V spolupráci s OZ Cyklokuchyňa prebehli 2
workshopy opravy bicyklov. Cieľom
workshopov bolo nielen opraviť bicykle, ktoré
tak mohli byť naďalej požičiavané, ale deti sa
naučili novým zručnostiam a zároveň získali
skúsenosť zodpovednosti o spoločný
materiál. Dobrovoľníci takisto učili deti
bicyklovať sa a pripravili zážitkovú jazdu
zostavenú z prekážok a slalomov, aby si deti
mohli otestovať svoje schopnosti. Táto
aktivita mala u detí taký úspech, že sme sa ju
rozhodli zopakovať počas komunitnej akcie na
oslave Dňa detí. 
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KOMUNITNÉ
AKTIVITY NA
SÍDLISKU

KOPCANYKOPCANYKOPCANY
5 komunitných akcií 

a 3 spoločné upratovania
136 klientov 187 kontaktov



27.1., 30.4., 2.9. Komunitné upratovanie

Súčasťou našich aktivít je aj zmierňovanie negatívnych vplyvov prostredia a
zapájanie miestnej komunity do starostlivosti o svoje životné prostredie,
ktoré do veľkej miery pôsobí na to, ako sa cítia na mieste kde žijú. Preto každý
rok organizujeme komunitné upratovanie, poskytujeme materiál, náradie a
sami sa zapájame do čistenia športového ihriska, aby sme spoločne vytvorili
priestor, kde deti a mladí ľudia môžu bezpečne športovať a hrať sa.

6.5. Deň otvorených dverí

Prvou veľkou akciou v roku 2025 bol Deň otvorených dverí v nových
priestoroch, kam sa prišli pozrieť deti, mladí ľudia ale aj rodičia. Súčasťou
bola prehliadka priestorov, rozhovory, distribúcia infomateriálov o aktivitách
a v závere aj tombola s drobnými výhrami. Od komunity sme dostali veľa
pozitívnej spätnej väzby a deti sa tešili, aký majú krásny nový klub, kam môžu
chodiť. 
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29.5. Deň detí 

Deň detí poskytuje príležitosť na oslavu detstva aj pre deti, ktoré žijú na
tomto sídlisku, a zároveň vytvára priestor pre spoločné stretnutie rôznych
obyvateľov sídliska. Okrem klasických hier sme ozvláštnili toto podujatie
prenajatím skákacieho hradu, tanečným workshopom, kreatívnym
workshopom kyanotypie, žonglérskym a diabolo workshopmi, a tiež
zážitkovou cyklojazdou v spolupráci s Cyklokuchyňou. 
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4.9. Rozlúčka s letom - Kopčany street

Najväčšou komunitnou aktivitou, ktorú sme v roku 2025
zorganizovali, bola akcia s názvom Kopčany street. Túto
akciu sme sa rozhodli zamerať na prínos športových
aktivít na sídlisko, či už klasických športov ako futbal,
pingpong, streetbal, hip-hop tanec, ktoré prebiehali
formou workshopov a turnajov. Okrem toho sme priniesli
nové pohybové aktivity vo forme zorbingu, lezeckej
steny a zábavnej atrakcie sumo. Pre tých, ktorí majú
radšej kreatívne aktivity, bol pripravený aj kreatívny
kútik, kde si deti mohli zhotovovať fotorámiky a
vyhotoviť fotku priamo na mieste na pamiatku tohto
dňa. Počas celej akcie dotvárala atmosféru aj hudba a
občerstvenie – cukrová vata a popcorn. Akcia mala veľký
úspech.
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Fun fact:
radosť a neverbálna komunikácia môžu
byť silnejšie ako jazyková bariéra, čo sa

potvrdilo keď sa role Mikuláša u nás
zhostil líder z portugalskej partnerskej

organizácie.

9.12. Mikuláš

Mikulášska akcia prebehla tento rok aj s medzinárodnou účasťou našich
portugalských partnerov, ktorí si vyskúšali rolu Mikuláša a rozdávali
balíčky deťom s pomocou mladých ľudí z komunity. Pripravili taktiež
kreatívny workshop výroby vianočných pohľadníc. V rámci Mikulášskej
akcie sme taktiež pripravili bazár s oblečením, knihami a hrami, z
ktorých si rodiny mohli povyberať podľa potreby. Po celý čas hrala
vianočná hudba a jedla sa kapustnica.
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13.11. Premietanie fotiek

Tradičnou každoročnou komunitnou aktivitou je aj Premietanie fotiek na
sídlisku, ktorá spája ako deti, ktoré navštevujú naše aktivity tak aj ich rodičov,
ktorí tak majú možnosť prezrieť si spoločne fotky z aktivít OZ Ulita z
predošlého roku, alebo z dávnych rokov, keď ešte aj oni sami boli deťmi.



VÝLETY A
POBYTY

MIMOMIMO
SÍDLISKASÍDLISKA
MIMO

SÍDLISKA
Našim cieľom je ponúkať deťom zážitky, ktoré sú im často, z dôvodu
náročnej situácie menej dostupné, a zároveň prispievajú k inklúzii,
získavaniu sociálnych zručností, nových stimulujúcich skúseností a
vedomostí. Takýmito skúsenosťami sú napr. využívanie rôznych krúžkov,
cestovanie, návšteva rôznych kultúrnych inštitúcií alebo športovísk. 



Jednodňové výletyJednodňové výletyJednodňové výlety

11 výletov pre deti a mladých ľudí vo veku 6-23 rokov
14.5. - Výlet spojený s opekačkou a prípravou na medzinárodnú výmenu
19.8. - Výlet do Horného Baru spojený s jazdou na koňoch a hrami
26.8. - Výlet na hrad Devín, sokoliarsku show a do kontaktnej ZOO
11.9. - Escape room game
17.9. - Výlet na motokáry
23.9. - Výlet do Cyberjump arény
1.12. - Výlet do Pixel games arény 
8.12. - Vianočné trhy
10.12. - Korčuľovanie na ľade
11.12. - Výlet na Bratislavský hrad

Fun fact:
v deň odchodu na výlet sa človek,

prichádzajúci do práce, cíti ako rocková
hviezda (deti čakajú netrpezlivo

nastúpené, kývajú, tešia sa na výlet).
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4.-8.8. Pobyt v obci Prosiek - “letná chata”

Počas letných prázdnin sme absolvovali viacdenný pobyt v obci
Prosiek s 9 deťmi a mládežou vo veku 10-14 rokov. Do prípravy aj
realizácie programu sa zapojili aj samotné deti a zároveň sa
aktívne zapájali do spoločnej prípravy jedál, upratovania
spoločných priestorov. V rámci tohto pobytu deti navštívili
kontaktnú ZOO, lasergame, aquapark a zažili turistiku. Pre viaceré
deti bol pobyt o sebapoznaní (ako fungujú mimo domova, v
skupine, pri plnení povinností) a umožnilo im to zažiť nové zážitky,
spoznať život v skupine a prežiť vlastné emócie v bezpečnom a
pritom novom prostredí. Zároveň pobyt podporil ich sebadôveru
a samostatnosť, boli vedené k vzájomnej podpore a tolerancii k
jedinečnosti. 

Viacdenné programyViacdenné programyViacdenné programy

Počas letných prázdnin sa vždy snažíme realizovať aj viacdenné
programy mimo Bratislavy. Čo tieto pobyty umožňujú a prinášajú:

možnosť pre deti a mladých ľudí odísť zo sídliska a oddýchnuť
si nachvíľu od bežných dní a problémov, ktorým musia počas
roka čeliť,
väčší priestor na budovanie vzťahov a nácvik životných
zručností,
priestor otvoriť sa a rozprávať o veciach, ktoré deti a mladých
ľudí trápia,
možnosť rozšíriť si horizont vedomostí a zážitkov, ku ktorým
bežne nemajú prístup.

14



19.7. - 2.8. Medzinárodná výmena mládeže v Portugalsku

S najstaršou skupinou vo veku 15-25 rokov sme absolvovali
medzinárodnú výmenu mládeže. Medzinárodná výmena mládeže je
organizovaná sieťou e.p.a. (european play work association), ktorej
sme členom, tento rok v spolupráci s portugalskou organizáciou
Eco-estilistas. Medzinárodnej výmeny mládeže sa zúčastňujú mladí
ľudia zo 7 krajín (Maďarsko, Slovinsko, Slovensko, Nemecko,
Portugalsko, Taliansko, Španielsko). Tento rok výmena prebiehala v
Portugalsku v mestách Luso a Oeiras. Na výmene sa stretlo 60
mladých ľudí, ktorí sa vzdelávali v téme "inklúzia" prostredníctvom
metód neformálneho vzdelávania. Medzinárodnej výmeny sa zo
sídliska Kopčany zúčastnilo 7 mladých ľudí. So skupinou sme sa
počas roka pripravovali na medzinárodnú výmenu prípravou
workshopu na tému inklúzie, kultúrneho programu a jedla s ktorým
sme pohostili ostatných účastníkov v rámci medzinárodného
večera, a videa, s ktorým sme prezentovali skupinu, sídlisko
Kopčany, ako aj mesto Bratislava. Medzinárodná výmena prináša
mnoho benefitov pre mladých ľudí najmä z vylúčených lokalít.
Mladí ľudia tam získavajú nielen vedomosti v rôznych témach, ale
sú motivovaní pre komunikáciu v cudzom jazyku, zvyšuje sa ich
sebavedomie, schopnosť prezentácie pred skupinou, vytvárajú sa
tam kamarátstva s rovesníkmi z rôznych kultúr a tým pádom sa
buduje aj ich tolerantnosť k inakosti. Pre mnohých mladých ľudí s
ktorými pracujeme, je medzinárodná výmena prvým zážitkom v
zahraničí a stret s inou kultúrou, čo vytvára ideálne podmienky pre
zlepšovanie rôznych životných zručností, vystúpenie z komfortnej
zóny a motivácia pre vynaloženie úsilia za snahou dostať sa v živote
ďalej.
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Fun fact:
počas interkultúrneho večera sme spolu s
mladými varili tradičné jedlo – šúľance s
makom, ktoré mnohí zahraniční účastníci

nechceli ochutnať, lebo mak je v ich
krajinách nelegálnou potravinou.



AKTIVITY V
NÍZKOPRAHOVOM

CENTRE

ULITAULITAULITA



45 služieb 43 klientov 168 kontaktov

Vzdelávacie aktivityVzdelávacie aktivityVzdelávacie aktivity

Doučovanie
Doučovanie prebiehalo 1-2x týždenne pre žiakov 1. a 2.
stupňa základných škôl a špeciálnych základných škôl.
Doučovanie umožňuje deťom pripraviť sa na školskú
dochádzku a precvičiť si učivo s pomocou pracovníkov a
dobrovoľníkov. Počas doučovania mali deti možnosť využiť
internet, počítače a tlačiareň pre vypracovanie projektov a
domácich úloh. Precvičovanie rôznych školských zručností
prebieha aj prostredníctvom vzdelávacích hier a rôznych
didaktických pomôcok.
Od septembra 2025 sme rozbehli novú spoluprácu s BDC v
programe Som tu pre Teba, vďaka čomu sme mohli otvoriť
druhý deň doučovania v týždni. Umožnilo to pracovať s
novým buddy systémom, v rámci ktorého má jedno dieťa
jedného doučovateľa po celý rok. To umožňuje lepšie
budovanie vzťahu a kontinuitu práce. Pre deti, ktoré
nedokážu dodržať pravidelnosť dochádzky bolo stále k
dispozícií nízkoprahové doučovanie jeden deň v týždni. 

Predškolská príprava
Predškolská príprava v roku 2025 prebehla 1x týždenne
počas mesiaca august. Na stretnutiach sme sa zameriavali
na podporu samostatnosti a nácviku dodržiavania pravidiel
a sústredenia sa. 

Fun fact:
deti prichádzajú na doučko častokrát nie

preto, že by niečomu nerozumeli a
potrebovali to vysvetliť, ale pre povzbudenie,
že niečo dokážu vypočítať alebo prečítať. Keď

dostanú dobrý pocit a nadšenie, ide to aj
samo (:
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Skupinové klubové aktivitySkupinové klubové aktivitySkupinové klubové aktivity

Skupinové stretnutia pre deti a mládež sme realizovali v priestoroch nízkoprahového centra, rozdelenie skupín sa v
priebehu roka menilo.  Táto služba kombinovala preventívne aktivity, záujmovú činnosť a jej súčasťou bolo aj základné
poradenstvo podľa potreby klientov, osobné rozhovory o problémoch, ktoré deti a mladých ľudí trápia, pomoc pri
ventilovaní pocitov alebo pri hľadaní riešenia.

45 služieb 74 klientov 389 kontaktov

Skupina pre 6-12 ročné deti
So skupinou najmladších detí
sme sa najviac sústredili na
štruktúrované aktivity, v rámci
ktorých mali možnosť vyskúšať si
rôzne kreatívne techniky a
zručnosti. Súčasťou stretnutí
bolo aj formovanie skupinovej
dynamiky a tiež nácvik
dodržiavania pravidiel

Skupina 13-20 roční
Pri tejto skupine, sme sa viac
zameriavali na prevenčné témy,
či už v oblasti rovesníckych a
partnerských vzťahov alebo
vzťahov v rodine. 

Skupina 15+ - príprava na
medzinárodnú výmenu mládeže
Stretnutia k príprave na
medzinárodnú výmenu mládeže,
prebiehali raz týždenne. V rámci
stretnutí sme sa rozprávali najmä
o téme „Domov“. 
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Fun fact:
aj keď máme nové priestory, hry a pomôcky,
deti aj tak prichádajú do klubu naviac kvôli

vzťahom s pracovníkmi

Prevenčné workshopy a jednorazové akcie
Na základe dôležitých tém, ktoré sme medzi od detí zachytávali, sme v spolupráci s inými organizáciami zrealizovali
jednorazové akcie:

Pokecáme o našom tele a puberte
Ako sa nestratiť v digitálnom svete
Ako byť dobrým kamarátom/kamarátkou – v spolupráci s OZ Intymyta
Ako si nájsť zamestnanie – v spolupráci s Cofidis SA, pobočka zahraničnej banky
Planetárium – vzdelávací workshop o vesmíre
Maľovanie na textil – v spolupráci s OZ Premena-Zaježová
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42 workshopov 50 klientov

Novou aktivitou v roku 2025 boli záujmové workshopy, zamerané na záujmy a potreby detí a mladých ľudí – výtvarné
„arte“ workshopy, box, jóga, tanec, 3D tlač. Workshopy boli koncipované ako dlhodobejšia aktivita (6-10 stretnutí), v
rámci ktorej si deti mohli otestovať rôzne veci a zároveň mali možnosť získané zručnosti rozvíjať. Workshopy boli
pripravované v spolupráci s externými lektormi a trénermi. 

Záujmová činnosť - workshopyZáujmová činnosť - workshopyZáujmová činnosť - workshopy
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Fun fact:
tajná prísada, ktorá zafunguje za každých

okolností: lepidlo a trblietky. Aj deti so živšou
povahou môžu mať ako obľúbenú aktivitu

jógu, pri ktorej sa môžu upokojiť. 



Poradenské službyPoradenské službyPoradenské služby

179 služieb 120 klientov 1047 kontaktov

Pre mladých ľudí a dospelých, vrátane rodičov našich klientov sme ponúkali možnosť individuálneho poradenstva.
Dvere Ulity boli otvorené každý deň od 10.00 a klienti/ky si mohli prísť pre:

informácie o aktivitách alebo nadväzných službách,
individuálny rozhovor, konzultáciu alebo poradenstvo,
materiálnu pomoc,
požičať si voľnočasový materiál.

Klienti/ky si mohli dohodnúť individuálne stretnutie v priestoroch centra v rámci samostatne ponúkanej služby
sociálneho poradenstva: 

vybavovanie úradných záležitostí, 
pomoc pri vybavovaní osobných dokladov,
podpora pri spisovaní a podávaní písomných žiadostí, vypĺňaní tlačív, pri písomnej komunikácii v úradnom styku 
témami bolo najmä hľadanie bývania, práce, dohody ohľadne splátok, prijímanie detí do MŠ a ZŠ, problémy v
partnerských vzťahoch, výchova detí, hľadanie nadväzných služieb – najčastejšie psychológ, zubár atď.

Taktiež sme pilotne rozbehli stretnutia pre ženy, na
základe veľkého dopytu po poradenstve vo
výchovných a vzťahových otázkach. Po niekoľkých
úvodných stretnutiach sa ukázalo, že lepšou formou
bude naďalej poskytovanie individuálneho
poradenstva.

Fun fact:
najpožičiavanejší predmet z klubu: futbalová

lopta. Najbizarnejšia záloha za požičanú
loptu: laserový diaľkomer.
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VZDELÁVANIE

TÍMUTÍMU
ULITAULITA
TÍMU
ULITA



Poskytovanie odborných služieb pre deti,
mladých ľudí a ich blízkych dospelých, vyžaduje,
aby sa pracovníci/čky kontinuálne vzdelávali a
zvyšovali svoje teoretické vedomosti, ale aj
praktické zručnosti. Vzdelávanie zvyšuje aj pocit
kompetentnosti pracovníka/čky, pôsobí ako
prevencia pred vyhorením, podporuje možnosti
osobného a profesionálneho rastu a pozitívne
vplýva aj na vzťahy pracovnom tíme. Zúčastnili
sme sa vzdelávaní v témach: 

podpora reziliencie u detí, 
ako pestovať vlastnú odolnosť, 
vystupovanie na verejnosti, 
hodnoty v komunikácii, 
2 zahraničné semináre na tému práce s
mládežou,
skupinovej supervízie pod vedením Kristíny
Mózešovej,
stáž v organizácii Město přátelské k dětem,
pracujúcej s metódou Adventurous
playground,
stáž v partnerskej organizácii Eco-Estilistas,
kde sme sa zaoberali témou životného
prostredia v kontexte práce s mládežou.
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SPOLUPRÁCASPOLUPRÁCASPOLUPRÁCA



Rok 2025 bol nesmierne bohatý na tvorbu nových spoluprác, z ktorých sa veľmi tešíme. Nové spolupráce sa nám
podarilo naviazať najmä s lektormi a organizáciami, s ktorými sme vytvárali záujmové, vzdelávacie a prevenčné
workshopy. Tento rok sme spolupracovali:
OZ Cyklokuchyňa - realizácia workshopov na opravu bicyklov pre deti a mladých ľudí.
OZ Premena-Záježová - realizácia zážitkových workshopov pre deti a mladých ľudí.
Dôstojná menštruácia - Spolupráca spočívala v udržiavaní menštruačnej skrinky, z ktorej si klientky môžu v prípade
potreby zadarmo zobrať hygienické pomôcky. Cieľom je boj proti menštruačnej chudobe.
Futbalový klub Kozmos - spolupráca na komunitnej akcii - futbalový turnaj. 
Aj v roku 2025 sme naďalej ostali členmi Asociácie nízkoprahových programov pre deti a mládež.
Na medzinárodnej úrovni sme členmi e.p.a european playwork association. V rámci tejto siete sa zúčastňujeme
medzinárodných výmen mládeže a taktiež odborných seminárov pre pracovníkov s mládežou. 
V roku 2025 sme sa stali členmi ďalšej medzinárodnej asociácie s názvom Playeast, ktorá združuje organizácie, ktoré
využívajú metódu práce s dobrodružnými ihriskami alebo sa tejto metóde chcú venovať v budúcnosti.
OZ Prima - spolupráca spočíva najmä v spoločných komunitných upratovaniach, v rámci ktorých pracovníci/čky
pomáhajú so zberom použitých striekačiek, ktoré následne bezpečne likvidujú. 
Magistrát hlavného mesta SR Bratislava - spolupráca najmä v spojitosti sťahovania sa organizácie do nových
priestorov. S pracovníkmi/čkami zo Sekcie sociálnych vecí spolupracujeme aj na komunitných akciách (komunitné
upratovania, Mikuláš atď.). 
Spolupráca intenzívne prebieha aj s pracovníčkami Magistrátu hl. mesta - správa Ubytovne Magistrátu hl. mesta na
Kopčianskej ulici. 
Miestny úrad Petržalka- spolupráca najmä s oddelením sociálnych vecí. 
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Štatutárna zástupkyňa: Veronika Porubčanská

Pracovníci/čky: Dominika Göghová, Lucia
Horevajová, Veronika Výbošťoková, Maroš
Mušinka, Silvia Marczellová, Petra Hricová,
Daniela Motyková, Juraj Dudáš, Alexandra
Kolkusová, Daniela Náterová, Monika Marková,
Andrea Bujnová, Veronika Petrík (RD)

Dobrovoľníci/čky: Adam Foltin, Michaela
Krupová, Matúš Nímet, BDC dobrovoľníci z
programu Som tu pre Teba

Externá spolupráca: účtovníctvo Roman Šúň,
supervízia Kristína Mózešová, finančná
administratíva Ivica Dojčárová 

Ďalšia spolupráca: Filip Sabol, Karolína
Horečková, 1. Bratislavská boxerňa, Radka
Strapková, Juraj Donauer



VÝNOSY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2025VÝNOSY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2025VÝNOSY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2025
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PODAKOVANIEPODAKOVANIEPODAKOVANIE

V roku 2025 sa nám úspešne podarilo odštartovať služby v nových priestoroch a započať nové projekty len vďaka
partnerom, donorom, ľuďom, podporovateľom Ulity. Veľká vďaka patrí:

Magistrát hl.mesta SR Bratislavy
Bratislavský samosprávny kraj
Mestská časť Petržalka
NIVAM a Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a mládeže SR
Nadácia Pontis a Nadácia Mercedez-Benz
Nadácia centra pre filantropiu a Nadácia Kaufland
IKEA Bratislava, s.r.o
ESET s.r.o.
Juraj Šťavina
Darcovia 2% z daní a všetci individuálni darcovia 

32



33



Ulita o.z.
Kopčianska 76

851 01 Bratislava
www.ulita.sk
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